
Německý jazyk, 7. třída, 12.zadání  

 

1) Zapiš do slovníčku (Vokabeln) a nauč se 2. polovinu 2. sloupce slovíček z PS s.42 

Výslovnost si můžeš naposlouchat zde: https://slovniky.lingea.cz/nemecko-cesky/ 

 

der Norden/im Norden [no:rdn] sever/na severu 

der Süden/im Süden [zy:dn] jih/na jihu 

der Westen/im Westen [vestn] západ/na západě  

der Osten/ im Osten [ostn] východ/na východě 

das Meer [me:r] moře 

die See [ze:] moře 

die Nordsee [nordze:] Severní moře 

die Ostsee [ostze:] Baltské moře 

das Schloss [šlos] zámek 

der Fluss [flus] řeka 

die Stadt [štat] město 

der Dom [do:m] dóm, velký kostel 

im gotischen Stil [im go:tischn šty:l] v gotickém slohu 

liegen [li:gn] ležet 

die Alpen/in den Alpen [Alpn] Alpy/v Alpách 

bekannt [bekant] známý 

schön [še:n] pěkný  

lernen [lernn] učit se  

 

2) Do školního sešitu (Schulheft) napiš nadpis: Vyjádření záporu – kein, keine, kein 

(žádný, žádná žádné) a pod něho si zapiš následující: 

 

 V německé větě se může použít pouze jeden zápor, ale v českém překladu věty 

se může záporů vyskytovat více.  

 Zájmeno kein stojí vždy před podstatným jménem, ke kterému se vztahuje. 

např. Ich habe kein Auto. – Nemám žádné auto.  

 Tvar zájmena kein závisí na členu a pádu podstatného jména, ke kterému se 

vztahuje.  

 

der die das 

kein keine kein 

 

z.B. (např.): kein Pinsel – žádný štětec, keine Katze – žádná kočka, kein Fenster – 

žádné okno 

 

Více příkladů je uvedeno v oranžové tabulce Grammatik v učebnici na straně 44. 

 

 

 

 

https://slovniky.lingea.cz/nemecko-cesky/


         4) Do školního sešitu přelož tyto věty: - opakování 

 1) Můj tatínek je přísný. 

           2) Moje maminka je milá. 

 3) Můj pes je velký. 

            4) Tvoje kočka je malá.  

            5) Jeho bratr je hubený.  

Kontrolní otázky – odpovědi zapiš do školního sešitu: 

 

1) Jak se německy řekne zámek? 

2) Jak se do JČ přeloží německá zájmena kein,keine,kein? 

3) Kolik záporů může být v německé větě?  

 

 


